



平成20年9月25日

各 位

会 社 名 S B S ホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 鎌 田 正 彦  
(コード番号: 2384)  
問 合 せ 先 執行役員財務部長 山 下 泰 博  
電 話 番 号 0 3 - 3 8 2 9 - 2 2 2 2

## (訂正)「平成20年12月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成20年8月20日付で発表いたしました「平成20年12月期 中間決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

## II. 定性的情報・財務諸表等

### 1. 経営成績

#### (2) 財政状態に関する分析

P5

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は、54億円となりました。これは主に税金等調整前中間純利益10億99百万円、減価償却費18億69百万円、売上債権20億22百万円、および不動産信託受益権30億45百万円などにより増加する一方で、負ののれん償却額7億23百万円、法人税等の支払額16億19百万円の支出があったものであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は、54億円となりました。これは主に税金等調整前中間純利益10億99百万円、減価償却費18億69百万円、売上債権20億22百万円、およびたな卸資産50億74百万円などにより増加する一方で、負ののれん償却額7億23百万円、不動産信託受益権30億45百万円、法人税等の支払額16億19百万円の支出があったものであります。

4. 中間連結財務諸表

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

P16

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成19年1月1日 至 平成19年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成20年1月1日 至 平成20年6月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
・			
20 たな卸資産の増減額	△ 1,779,353	<u>△ 1,016,310</u>	△ 7,423,376
21 不動産信託受益権の増減額	△ 2,171,699	<u>3,045,293</u>	5,824,386
22 その他営業資産の増減額	2,596	<u>△1,226,291</u>	△881,282
23 仕入債務の増減額	△172,566	<u>△165,813</u>	992,125
24 その他営業負債の増減額	△41,105	<u>793,902</u>	△94,525
25 未払消費税等の増減額	△76,137	<u>361,851</u>	119,508
・			
小計	△ 255,433	7,302,692	7,319,359

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成19年1月1日 至 平成19年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成20年1月1日 至 平成20年6月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成19年1月1日 至 平成19年12月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
・			
20 たな卸資産の増減額	△ 1,779,353	<u>5,074,275</u>	△ 7,423,376
21 不動産信託受益権の増減額	△ 2,171,699	<u>△ 3,045,293</u>	5,824,386
22 その他営業資産の増減額	2,596	<u>793,902</u>	△881,282
23 仕入債務の増減額	△172,566	<u>△1,226,291</u>	992,125
24 その他営業負債の増減額	△41,105	<u>361,851</u>	△94,525
25 未払消費税等の増減額	△76,137	<u>△165,813</u>	119,508
・			
小計	△ 255,433	7,302,692	7,319,359

以 上